



(1202/A)

**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII**  
**CABINET MINISTRU**

---

Nr. EN. 8372 din 10.04.2006

**Stimate domnule deputat,**

Referitor la întrebarea dvs., privind finanțarea activității din Clinica de Medicina Muncii din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj, vă comunicăm următoarele:

Până la data de 31.12.2005, serviciile medicale acordate în clinici și secții de boli profesionale sau în sistem ambulatoriu prin cabinetele de medicina muncii, aflate în structura spitalelor, persoanelor care suferă de boli profesionale au fost finanțate de la bugetul de stat, prin Ministerul Sănătății.

Începând cu data de 01.01.2006, potrivit prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 171/2005 pentru modificarea și completarea Legii nr. 346/2002 privind asigurarea pentru accidente de muncă și boli profesionale, pct. 9), serviciile medicale acordate în clinici și secții de boli profesionale sau în sistem ambulatoriu prin cabinetele de medicina muncii aflate în structura spitalelor, persoanelor care suferă de boli profesionale se asigură din Fondul pentru accidente de muncă și boli profesionale gestionat de Casa Națională de Pensii și Asigurări Sociale.

Pentru evitarea disfuncționalităților în finanțarea activității acestor unități și servicii, Ministerului Sănătății a propus, ca soluție temporară, *ca plata drepturilor de personal pentru salariații secțiilor de boli profesionale și cabinetelor de medicina muncii, în luna ianuarie 2006, să fie efectuată din sumele aflate la dispoziția spitalului*, având în vedere că secțiile și cabinetele respective sunt structuri fără personalitate juridică, urmând ca plățile efectuate să fie reconstituite



**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII**  
**CABINET MINISTRU**

---

ulterior la nivelul spitalului, pe baza contractelor încheiate între Casa Națională de Pensii și Asigurări Sociale cu furnizorii de servicii medicale.

Pentru legiferarea și generalizarea acestei propuneri, în vederea soluționării modalităților de efectuare a plăților și decontărilor între bugetul asigurărilor sociale de stat, în care este inclus și Fondul național pentru accidente de muncă și boli profesionale și bugetul Fondului național unic de asigurări sociale de sănătate, Ministerul Sănătății și Ministerul Muncii, Solidarității Sociale și Familiei au transmis Comisiei de muncă și protecție socială de la Camera Deputaților, cu adresa nr. EN 8252/16.03.2006 și GB 1844/2006, solicitarea de amendare a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 171/2005 pentru modificarea și completarea Legii nr. 346/2002, privind asigurarea pentru accidente de muncă și boli profesionale.

Menționăm că Ministerul Sănătății s-a implicat în rezolvarea, în bune condiții, a acestei situații, deoarece clinicile, secțiile și cabinetele de medicina muncii sunt unități sanitare și activitatea acestora a fost finanțată, până la 31.12.2005, din bugetul de stat, precum și pentru faptul că are inițiativă legislativă, dar rezolvarea acestei situații este de competența celor două instituții implicate în efectuarea plății și decontarea acestor servicii medicale, și anume Casa Națională de Asigurări de Sănătate, în calitate de gestionară a Fondului național unic de asigurări sociale de sănătate și Ministerul Muncii, Solidarității Sociale și Familiei, respectiv Casa Națională de Pensii și Asigurări Sociale, care gestionează Fondul național pentru accidente de muncă și boli profesionale.



**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII**  
**CABINET MINISTRU**

---

Potrivit art. 116, alin. (4) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 171/2005 pentru modificarea și completarea Legii nr. 346/2002 privind asigurarea pentru accidente de muncă și boli profesionale, se vor elabora norme metodologice ale acestei legi, care vor include și referiri la efectuarea plății și decontarea reciprocă între cele două fonduri.

Cu stimă,

MINISTRU  
EUGEN NICOLĂESCU



**Domnului deputat Mircia Giurgiu**  
**CAMERA DEPUTAȚILOR**